
Protokoll der Elternausschusssitzung vom 15.10.2015  20:00 Uhr 

 

Anwesende: Frau Blum, Frau Rodrian,  Frau Berg, Frau Ellrich,,Frau Müller, Frau Schmidt, Herr 

Gondorf, Herr Schäfer 

 

Es fehlten:  Herr Zahn (BM)  

anwesend ab 21:30 zu  TOP 4: Frau Becker  

                                                                                                                                                                            

 

TOP 1:     Einführung der neuen Ausschussmitglieder 

 

Die neuen Mitglieder wurden durch Frau Blum über die Funktion und die Aufgaben des 

Elternausschusses sowie ihre Schweigepflicht aufgeklärt. 

 

TOP 2:      Wahl Vorsitzende/r und Stellvertreter/in 

 

Jana Rodrian wurde als Vorsitzende für 2015/2016 gem. Vorschlag per Handzeichen gewählt. 

Herr Gondorf übernimmt die Vertretung, 

  

TOP 3:     Protokollregelung 

 

Es wurde bezüglich der Protokollregelung die alphabetische Reihenfolge, beginnend bei 

Jasmin Becker festgelegt. 

 

TOP 4:     Foto des Elternausschusses 

 

Frau Rodrian wird das Foto bearbeiten, den Aushang erstellen und allen 

Ausschussmitgliedern per Mail zusenden. 

 

TOP 5:     Rahmenbedingungen für das Arbeiten im Elternausschuss 

 

Der neu gewählte Elternausschuss legte zukünftige Ausschussregeln fest. Diese stellen 

sicher, dass bei regelmäßigem Fernbleiben von der Sitzung ein Ausschussmitglied zeitnah 

ersetzt werden kann. Darüber wurde festgelegt, dass ein Protokoll zeitnah zu erstellen ist. 

Des Weiteren sind Einladungen zu den Sitzungen mindestens 1 Woche vor dem angesetzten 

Termin zu verschicken. Dies setzt voraus, dass das Festlegen der Themen bis dahin erfolgt! 

 

TOP 5:     Sonstiges 

                  

    Personalangelegenheiten: 

                   Frau Luxemburger hat die stellvertretende Leitung abgegeben. Momentan wird im Team der  

Kita beraten, ob die Stelle intern neu besetzt wird oder die anfallenden Arbeiten im     

Vertretungsfall im Team verteilt werden.  

 

Organisation Fotoaktion 2016: 

Im Januar werden alle vorliegenden Fotografenangebote gesichtet und eine Entscheidung 

darüber getroffen, wer im Mai 2016 den Zuschlag  bekommt. In diesem Zusammenhang wird 

Frau Ellrich Kontakt zum Fotostudio Sawatzki aufnehmen und die Konditionen erfragen. 

 



 

Organisation St.Martin: 

Der diesjährige Martinsumzug wird durch den Kindergarten durchgeführt. 

Der 11.11.2015 fällt dieses Jahr auf einen Mittwoch. 

Ein Elternbrief hierüber wird zeitnah an die Eltern verteilt und eine Helferliste im Flur von 

Frau Blum ausgehängt. 

 

Themenabend mit Herrn Molter: 

Es wird im Frühjahr wieder einen Abend mit Herrn Molter geben, die Themensammlung 

hierfür läuft. 

 

Zähne putzen in der Kita: 

Die Rückläufer  zur Elternumfrage sind ausgewertet. 

Es wird ein Elternbrief verteilt, in dem ein Termin für einen zeitnahen Informationsabend für 

die Eltern vorgeschlagen wird. 

    

 

 

 

 

Die nächste Elternausschusssitzung findet am 14.01.2016 um 20:00Uhr statt. 

Das Protokoll übernimmt Frau Becker. 

 


